
Dne 9. 11. 2020 v 0:15 Miloš Čejka napsal: 
 
Vážení, píši vám jako předseda BD Červenka. 
 
Když jsme vám loni posílali žádost o rozšíření parkoviště s návrhem možné realizace, měli 
jsme za to, že i vy vnímáte narůstající problém s místy k parkování v našem městě a je tedy i 
ve vašem zájmu s tím něco dělat, tak mi prosím vysvětlete, proč teď máme před domem 
uprostřed trávníku 4 hluboké díry? Předpokládám, že dobíjecí stanice pro elektromobily to 
nejsou.. 
Chápu, že chcete nahradit uschlé a pokácené stromy, ale je takový problém posunout je 
blíže k domu, aby mohla případná realizace rozšíření parkoviště bez problémů proběhnout?  
Už teď jsou sousedé naštvaní, když nám tu parkují cizí lidé, vy jste si vymezili další místo pro 
vozidlo MěÚ a tím, že nejsou nalajnovaná místa jednotlivých stání, stačí že dva méně 
schopní řidiči zaparkují tak, že zaberou 4 místa.. 
 
Tímto vás tedy žádám, jménem svým i jménem sousedů, o zvážení rozšíření parkoviště, 
nalajnujte místa stání, ať i ti méně zdatní řidiči vidí, že stojí špatně a mají možnost to 
napravit, vytvořte ZÓNU, ať tu parkují pouze ti, kteří tu bydlí a je-li opravdu nutná výsadba 
zeleně, tak ji nechte zasadit blíže k domu, aby později nebránila realizaci. 
 
 
Uvědomte si prosím, že v domě žije poměrně dost lidí vyššího věku, kteří nevlastní 
automobil a až je vystřídají mladší rodiny, problém se ještě zvýší.  
 
Děkuji za pochopení a žádám o předání vedoucím těchto odborů: 
 
 
Rozvoje města a investic 
Výstavby 
Životní prostředí 
 
 
S pozdravem 
Ing. Miloš ČEJKA 
606852821 
 
 
 
Dne 9. 11. 2020 ve 13:04 Libuše Bartošová napsala: 
 
Vážený pane Čejko, 
na stejném stanovišti rostly v minulosti jeřáby, které bohužel postupně uschnuly, a proto 
musely být pokáceny. Je logické a také v souladu s požadavky zákona realizovat novou 
výsadbu na stejném místě. Nově vysazené stromy jsou malokorunné okrasné jabloně. 
Požadavek na zmenšení stávající travnaté plochy z důvodu parkování se k nám nedostal. Při 
posunutí stromů blíže k domu bychom se přiblížili k vedení veřejného osvětlení, kdy by při 
jeho rekonstrukci hrozilo poškození dřevin.  
 
S pozdravem 
Mgr. Libuše Bartošová 
Městský úřad Česká Třebová, odbor životního prostředí 
 
 
--  
Mgr. Libuše Bartošová 
ochrana přírody a krajiny 
odbor životního prostředí 
Městský úřad Česká Třebová 
tel. 465 500 184, 736 518 046 



 
 
Dne 10. 11. 2020 v 9:00 Miloš Čejka napsal: 
 
Dobrý den paní Bartošová. 
 
Já to chápu, spíše mě překvapuje, že se nad tím nikdo nezamyslí a nepřizpůsobí, navíc když 
na to upozorňujeme. 
Trochu jsem se obával, že to někoho naštve.. 
V příloze máte foto z rána. 
 
S pozdravem 
Čejka 
 
 
 
Dne 10. 11. 2020 v 15:59:15 Libuše Bartošová napsala: 
 
Dobrý den, 
děkuji za fotku. Přeposlala jsem ji Ekobi, zítra to opraví a snad to stromek zvládne. 
Samozřejmě ještě musí doplnit kotvení. 
Ja také chápu Váš požadavek, ale v současnosti s tím nic dalšího nevymyslím. 
L. Bartošová 
 
 
 
Dne 11. 11. 2020 v 9:49 Miloš Čejka napsal: 
 
Dobrý den, 
 
obávám se, že nezvládne.. 
Očividně to někomu vyloženě vadí a v noci ho zlomil (viz. příloha). 
 
Tohle je na prd, škoda že jsme se nedomluvili. 
Možná by bylo dobré, dát lidem dopředu vědět jaký máte záměr, vyslechnout si jejich 
názory (vím, že některé názory jsou mimózní), ale z většiny se pak dá vyvodit rozumný 
kompromis a hlavně budou mít pocit, že vás zajímá, co si myslí a nejdete pouze cestou v 
souladu s požadavky zákona 
 
Miloš ČEJKA 
 
 
Dne 9. 11. 2020 volal z MěÚ odboru Rozvoje města a investic i 
pan Korger. Požádal mě o zaslání žádosti z loňského roku, 
včetně odpovědi starostky a rozvoje města a investic 


